Бытовой райдер
На состав ансамбля из 11 человек артистов.

ПАРКОВКА
Для артистов ансамбля необходимо 3 парковочных места, хотя бы одно из которых должно находиться в непосредственной близости с концертной площадкой.

ГРИМЕРНАЯ КОМНАТА
Грим-уборная должна быть обязательно обогреваемая (согласно санитарным нормам в жилых помещениях, не ниже +18/20 градусов по Цельсию), светлая (хорошо освещенная) комната с отдельным санузлом и работающими электрическими розетками, закрывающаяся на ключ (ключ находится у директора группы на всё время пребывания на мероприятии).
	В случае, когда на мероприятии предусмотрена одна большая гримерная комната под несколько коллективов, организатор должен выделить огороженную ширмой зону непосредственно для фольклорного ансамбля «Совечёра».
ГРИМЕРНАЯ КОМНАТА ДОЛЖНА НАХОДИТЬСЯ РЯДОМ СО СЦЕНОЙ!

Курение в грим-уборной строго зарпещено!

В гримерной должны находиться:
1. стол, стулья (11 шт.)
1. 2 вешало для костюмов, выдерживающие нагрузку 20 кг каждое.
1. Зеркало
1. Отпариватель или гладильная доска и паровой утюг
1. питьевая вода без газа (30 бутылок по 0.5 л.)
1. горячие чай и кофе + сахар и сливки в неограниченном кол-ве. 
1. Необходим легкий перекус. Бутерброды (с сыром, колбасой, рыбой), свежая зелень, нарезанные овощи (огурцы, помидоры, перец), печенье / шоколад / конфеты
1. горячая еда (в случае нахождения на площадке более 2х часов. Подается по согласованию с директором группы)

БЕЗОПАСНОСТЬ
Организатор берет на себя обеспечение безопасности артистов ансамбля, гардероба, инструментов и оборудования ансамбля на протяжении всего времени нахождения на мероприятии. Организатор должен обеспечить защиту оборудования от перегрузок путем установки лимитеров, контроллеров, бесперебойников или аналогичных приборов. Также следует обеспечить технический надзор над режимом работы аппаратуры во время
саундчека и концерта. 
	За сохранность усилителей, динамиков, мониторов и других
аппаратов, коллектив исполнителей ответственности не несет.

СЦЕНА
Организатор должен обеспечить охрану (лично, сотрудниками компании/агентства, ЧОП и т.д.) у сцены на время выступления группы во избежание несанкционированного появления на сцене посторонних лиц и гостей. Находиться на сцене и близ нее до и во время концерта может только персонал, непосредственно участвующий в проведении концерта.
Гастрольный райдер

ТРАНСПОРТ
Организатор обязуется оплатить и обеспечить получение директором ансамбля необходимого количества авиабилетов/билетов на поезд туда и обратно.

ПЕРЕЛЕТ
В приоритете перелет авиакомпанией «Аэрофлот» и членами альянса SkyTeam (http://www.skyteam.com). 
11 (одиннадцать) билетов с полноценным багажом для участников ансамбля.

ПЕРЕЕЗДА НА ПОЕЗДЕ
Заказчик обязуется выкупить 3 купе и обеспечить получение директором группы 12 билетов. Дополнительное место предусмотрено для сохранности и размещения инструментов, реквизита, аппаратуры, личных вещей.

ВНУТРЕННИЙ ТРАНСФЕР
Заказчик обязуется обеспечить внутренний трансфер на всё время пребывания группы, предоставив комфортабельный микроавтобус с кондиционером на 12 пассажирских мест, который должен находиться в распоряжении группы на протяжении всего срока пребывания в городе, где проводится мероприятие.

ПРОЖИВАНИЕ В ГОСТИНИЦЕ
Организатор обязуется собственными силами и за свой счет обеспечить проживание артистов ансамбля в гостинице не менее 4 звезд: 
1 двухместный номер с двуспальной кроватью, 
3 двухместных номера с раздельными кроватями. 
1 трехместный номер
Общей сложностью 6 номеров со всеми удобствами (туалет, душ/ванная, ТВ, WiFi).

ПИТАНИЕ 
3-х разовое полноценное горячее питание c возможностью выбора основного блюда (мясо/птица/рыба), либо суточными в размере 2000 руб. на человека / за границей 100 €/$ + питание на мероприятии.
	
 

	Все пункты бытового и гастрольного райдера обязательны для выполнения заказчиком. Любые отступления от райдеров без предварительного согласования с директором фольклорного ансамбля недопустимы. В случае невозможности выполнения любого пункта райдера, заказчик должен своевременно информировать директора коллектива во избежание срыва выступления фольклорного ансамбля «Совечёра».

Благодарим Вас за выполнение условий райдера. 
С уважением, 
Директор фольклорного ансамбля «Совечёра»
Василий Довгань.
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